
Für einen Sockenschneemann brauchst du: 

  

•  eine weiße Tennissocke (2 kurze Sneackersocken gehen auch) 

•  eine Schnur 

•  Reis zum Befüllen 

•  einen Stoffrest (z.B. aus einem alten Tuch oder farbigen Socken) 

•  zwei Knöpfe 

•  einen schwarzen Stift oder 2 schwarze Stecknadeln für die Augen 

•  eine farbige Stecknadel für die Nase (Pompons gehen auch)       

•  Kleber 

•  eine Schere 

 

 

 

 

Anleitung: 

 

1. Bei einer Tennissocke schneidest du die Socke unterhalb der Ferse ab. 

2. Jetzt drehst du das längere Stück der Socke auf Links. Danach ziehst du das Ende der 

Socke, dass sich in der Nähe der Ferse befindet, mit einem Stück Schnur zusammen. 

Verwendest du zwei kurze Socken, so kannst du die beiden unteren Teile der Socke für 

Körper und Mütze nehmen und ersparst dir somit diesen Schritt. 

3. Nun die Socke wieder auf Rechts drehen und bis zum Rand mit Reis füllen. 

Anschließend das obere Ende zuknoten. 

4. Wenn die Socke gut gefüllt ist, trennst du einen kleinen Bereich für den Kopf ab und 

verknotest ihn mit einem Stück Schnur. 

5. Jetzt nimmst du einen Stoffstreifen und bindest ihn wie einen Schal um den 

Schneemann-Hals. 

6. Als nächstes nimmst du das kürzere Stück der Socke, schlägst den Rand um und fertig 

ist die Mütze. (wenn zwei Socken für den Schneemann genommen werden dann ist eine 

farbige Socke für die Mütze auch sehr schön) 

7. Nun kannst du die Augen einfach mit einem schwarzen Stift aufmalen (oder 

Stecknadeln) 

8. Als letzten Schritt  musst du nur noch die Knöpfe und die Nase ankleben und fertig ist 

der Schneemann. 

 


